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(1) 1) 点 PがAの位置に戻ってくるのは，サイコロの目の合計が 5と 10の場合である。

・合計が 5 になるのは，(1，4)，(2，3)，(3，2)，(4，1) の 4通り。

・合計が 10 になるのは，(4，6)，(5，5)，(6，4) の 3通り。

よって，この場合の確率は， 4 + 3
6× 6

= 7
36

2) 点 Pが Cの位置にくるのは，サイコロの目の合計が 2，7，12の場合である。

・合計が 2 になるのは，(1，1) の 1通り。

・合計が 7 になるのは，(1，6)，(2，5)，(3，4)，(4，3)，(5，2)，(6，1) の 6通り。

・合計が 12 になるのは，(6，6) の 1通り。

よって，この場合の確率は， 1 + 6 + 1
36

= 8
36

= 2
9

(2) 1) 点 Pが Bの位置にくるのは，サイコロの目の合計が 6と 11の場合である。

・合計が 6 になるのは，(1，5)，(2，4)，(3，3)，(4，2)，(5，1) の 5通り。

・合計が 11 になるのは，(5，6)，(6，5) の 2通り。

よって，この場合の確率は， 5 + 2
36

= 7
36

2) 点 PがDの位置にくるのは，サイコロの目の合計が 3と 8の場合である。

・合計が 3 になるのは，(1，2)，(2，1) の 2通り。

・合計が 8 になるのは，(2，6)，(3，5)，(4，4)，(5，3)，(6，2) の 5通り。

よって，この場合の確率は， 2 + 5
36

= 7
36

3) 点 Pが Eの位置にくるのは，サイコロの目の合計が 4と 9の場合である。
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